

## 正 誤 表

「(健康・栄養科学シリーズ) 栄養教育論 (改訂第3版 第1刷)」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
148	6行目追加	…教材となる.	…教材となる. なお, 栄養表示基準は, 2013 (平成 25) 年 6 月に「食品表示法」が公布され, 今後, 食品表示基準に移行する. 食品表示法は, 食品衛生法, JAS 法及び健康増進法の 3 法に分かれていた食品の表示に関する規定を統合し食品の表示ルールを一元化するものである.
217	表 10-23	ビタミン A 範囲 130~390, 140~420, 170~510, 210~630	削除
217	8行目	(2008年10月改訂)	(2013年1月改訂)
217	10行目	(2005年版)	(2010年版)
217	11行目	(2007年度実施)	(2007年度実施) や日本スポーツ振興センターが行った「児童生徒の食事状況等調査」(2007年度実施)
238	図 10-12 「ステップ 2 ①血糖」	b HbA1c の場合 5.2%	b HbA1c (NGSP) の場合 5.6%

2013年12月3日

株式会社南江堂